
Результаты опроса педагогических работников филиала ДГУ в г. 

Хасавюрте на анкету " Об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в ФГБОУ ВО «ДГУ». 

 

 

 

В целях реализации внутренней системы оценки качества образования 

университета и на основании Положения о внутренней независимой оценке 

качества образования в ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный 

университет», утвержденного приказом Ректора от от 11.07.2023 года № 10-а, 

было решено провести с 15.07.2023 по 15.08.2023 года опрос педагогических 

работников, привлекаемых к реализации образовательных программ высшего 

образования по направлению  38.03.01 «Экономика», с целью выявления степени 

их удовлетворенности организацией образовательной деятельности в филиале 

ДГУ в г. Хасавюрте. В анкетировании приняли участие 12 преподавателей.  

Результаты опроса представлены в виде диаграмм. 

 

100%

0%

Являетесь ли Вы штатным работником? 

Да 

Нет



 

 

 

20%

10%

70%

Ваша ученая степень 

Без ученой степени

Доктор наук

Кандидат наук

70%

30%

Ваш пол 

Женский 

Мужской

100%

0%

Пользовались ли Вы официальным сайтом ДГУ и 
сайтом Вашего факультета, чтобы получить 

информацию о ее деятельности? 

Да 

Нет



 

 

 

90%

10%

Удовлетворены ли Вы оперативностью внесения 
изменений, пополнения информации на сайте Вашего 

факультета (расписание занятий, расписание экзаменов, 
зачетов и информации о предстоящих конкурсах, 

конференциях)  

Да 

нет 

100%

0%0%

Всегда ли Вам доступна  вся необходимая 
информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

Да 

нет 

Затрудняюсь ответить

90%

10%

Состоите ли Вы в рабочих WhatsApp - группах 
(кафедральной/ факультетской/ 

общеуниверситетской) для внутренней 
коммуникации?  

Да 

нет



 

 

 

100%

0%

Даёт ли участие в таких группах положительный 
результат ? Удовлетворены ли Вы работой этих групп ?  

Да. Благодаря этим группам 
оперативно узнаю о каких-
либо изменениях , 
происходящих на работе.

Нет. 

60%

40%

Насколько Вы удовлетворены условиями 
организации

труда на кафедре (иного структурного 
подразделения) и

оснащенностью своего рабочего места? 

Скорее удовлетворен, чем 
не удовлетворен

Полностью удовлетворен

70%

30%

Насколько вы удовлетворены чистотой  
аудиторий,помещений кафедр (иных структурных 

подразделений),учебных лабораторий и 
оборудования? 

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен, чем 
не удовлетворен



 

 

 

30%

20%

50%

Насколько Вас удовлетворяет информационное и 
материально-техническое обеспечение образовательного 
процесса в университете (наличие компьютерного класса, 

наличие учебного и научного оборудования, 
информационных ресурсов)? 

Скорее удовлетворен, чем 
не удовлетворен

И да, и нет

Полностью удовлетворен

50%

30%

20%

Удовлетворены ли Вы наличием в Научной 
библиотеке необходимых учебно – методических 

материалов по вашей специальности и доступностью 
Интернет-ресурсов? 

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен, чем 
не удовлетворен

и да и нет 

70%

20%

10%

Оцените, пожалуйста, качество подключения 
к сети «Интернет» внутри Университета.  

Полностью удовлетворен

Скорее не удовлетворен, 
чем удовлетворен

Скорее удовлетворен, чем 
не удовлетворен



 

 

 

10%

70%

20%
0%

Как бы Вы оценили транспортную доступность 
(возможность парковки)?

Скорее удовлетворен, чем 
не удовлетворен

Полностью удовлетворен

И да, и нет

Скорее неудовлетворен, 
чем удовлетворен

70%

30%

В каких мероприятиях по получению 
дополнительных знаний и умений Вы участвовали за 

последние 3 года? 

Курсы повышения 
квалификации, 
Профессиональная 
переподготовка, Выездные 
краткосрочные тренинги и 
семинары

Методические 
мероприятия на кафедрах

100%

0%

Предоставляет ли Вам ДГУ возможность пройти 
курсы повышения квалификации, обучающие 

семинары, стажировки? 

Да

Затрудняюсь ответить



 

 

 

40%

10%

30%

20%

Какую форму повышения квалификации Вы считаете 
наиболее приемлемой для себя в настоящее время? 

Курсы повышения квалификации и 
методические (обучающие) 
семинары в других ВУЗах

Посещение лекций и практических 
занятий своих коллег  и  коллег из 
других образовательных 
учреждений

Программы дистанционного 
обучения

Участие в семинарах, конференциях

90%

10%

Какую бы Вы выбрали форму обучения для своего 
предмета (дисциплины), если бы у Вас был выбор? 

Традиционную форму

Дистанционную форму

10%

70%

20%

Как Вы считаете, ДГУ  готов к качественному 
обучению в дистанционной форме? 

Затрудняюсь ответить

Да, полностью

Скорее да, чем нет



 

 

 

20%

70%

10%

Как Вы считаете, университет и преподаватели 
готовы к обучению инвалидов и лиц с ОВЗ?  

Скорее да, чем нет

Да, полностью

Затрудняюсь ответить

10%
10%

10%

10%
10%

50%

Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему 
мнению, первоочередного решения? (Выберите из 

предложенного списка не более 5 проблем) 

Отсутствие возможности оперативного 
размножения раздаточных материалов для 
занятий

Плохая организация практики

Низкая дисциплина обучающихся

Недостаток учебно-методической литературы, 
Недостаточный учет запросов работодателей, 
Низкая дисциплина обучающихся, 
Недостаточная материально-техническая база

Недостаточная материально-техническая база

На данный момент все хорошо 

10%

20%

50%

10%
10%

Чем Вас привлекает работа в  ДГУ ? 

Близостью от места жительства

Высоким престижем вуза, Хорошими условиями 
труда, Возможностью профессионального роста как 
преподавателя, Близостью от места жительства

Хорошими условиями труда, Возможностью 
интересной творческой работы со студентами, 
аспирантами, Возможностью профессионального 
роста как преподавателя, Хорошей морально-
психологической атмосферой в коллективе 
университетаВозможностью интересной творческой работы со 
студентами, аспирантами

Возможностью профессионального роста как 
преподавателя



 

 

 

 

 

 

 

 

100%

0%

Планируете ли вы в будущем  продлевать 
трудовой договор  с ДГУ ?  

Да 

Нет 

20%

10%

10%
10%10%

10%

10%

10%
10%

Сформулируйте, пожалуйста, 3-5 предложений по улучшению 

Хотелось бы, чтобы все аудитории были оснащены современной техникой

Внедрение современных АйТи технологий

Затрудняюсь ответить 

1. Дальнейшее развитие информационных технологий. 2. Гибкий график работы!

Мы работаем в прекрасном ВУЗе, с полным материально техническим оснащением. Единственное пожелание - увеличение количества 
компьютеров и компьютерных классов по возможности.

Повышение зарплаты, стимулирование карьерного роста, внедрение современных технологий 

Изменить практико-ориентированную часть. Не, практиков привлекать преподавать, а ввести наставничество на выпускных курсах и 
прикреплять студентов к практикам, чтобы они прошли наставничество по своему выбору. Включить в план итоговую оценку за 
наставничес
Повышение интереса студентов в получении знаний 

Всё налажено хорошо 


